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Par izmaiņām iepirkuma nolikumā 

[bookmark: _Hlk25917113_Copy_1_Copy_1_Copy_1][bookmark: _Hlk71812576_Copy_1_Copy_1_Copy_1]	Iepirkuma komisija lemj  veikt grozījumus Iepirkuma Nolikumā “Siltumtrases Viestura iela – Dzirnavu iela savienojošā posma izbūve”, DE 2023/8:

1.Veikt numerācijas koriģēšanu no Nolikuma  10.4.punkta līdz 10.13. punktam.
2. Izteikt 10.7.punktu šādā redakcijā: 
	“10.7. Pretendenta vidējais finanšu apgrozījums par iepriekšējiem 3 (trīs) noslēgtajiem finanšu gadiem (t.i., 2020., 2021. un 2022. gadā) ir vismaz 1 000 000,00 EUR (viens miljons euro).
Ja Pretendents ir personālsabiedrība vai piegādātāju apvienība, Pretendenta vidējais finanšu apgrozījums būvniecības arhitektūras un inženiertehnisko pakalpojumu sniegšanā par iepriekšējiem 3 (trīs) finanšu gadiem (t.i., 2020., 2021. un 2022.gadā) laikā tiek aprēķināts no visu personālsabiedrības biedru vai piegādātāju apvienības dalībnieku kopējā finanšu apgrozījuma arhitektūras un inženiertehnisko pakalpojumu sniegšanā.
Ja Pretendents ir dibināts vēlāk, tad finanšu apgrozījumam jāatbilst augstāk minētajām prasībām attiecīgajā darbības laika periodā.
Vidējā finanšu apgrozījuma būvniecības arhitektūras un inženiertehnisko pakalpojumu sniegšanā aprēķins tiek veikts: pēdējo 3 (trīs) finanšu gadu apgrozījumu būvniecības arhitektūras un inženiertehnisko pakalpojumu sniegšanā summu dalot ar 3 (trīs)”.

3. Izteikt 10.7.2. punktu šādā redakcijā:
	“10.7.2. Ārvalstīs reģistrēts pretendents, kurš nav reģistrēts Būvkomersantu reģistrā, piedāvājumam pievieno dokumentu, kurā norāda: Pretendenta apgrozījumu būvniecības arhitektūras un inženiertehnisko pakalpojumu jomā par iepriekšējiem 3 (trīs) gadiem (ja pretendenta pieredze būvniecības arhitektūras un inženiertehnisko pakalpojumu jomā ir mazāka par 3 (trīs) gadiem, pretendents norāda sasniegto apgrozījumu par to laika periodu, kurā pretendents darbojas būvniecības arhitektūras un inženiertehnisko pakalpojumu jomā)

4.Izteikt 10.7.2. apakšpunktu šādā redakcijā: 
	“10.7.2. Ārvalstīs reģistrēts pretendents, kurš nav reģistrēts Būvkomersantu reģistrā, piedāvājumam pievieno dokumentu, kurā norāda: Pretendenta apgrozījumu būvniecības arhitektūras un inženiertehnisko pakalpojumu jomā par iepriekšējiem 3 (trīs) gadiem (ja pretendenta pieredze būvniecības arhitektūras un inženiertehnisko pakalpojumu jomā ir mazāka par 3 (trīs) gadiem, pretendents norāda sasniegto apgrozījumu par to laika periodu, kurā pretendents darbojas būvniecības arhitektūras un inženiertehnisko pakalpojumu jomā).”

5. Izteikt 10.9. punktu šādā redakcijā: 
[bookmark: _Hlk26274213_Copy_1][bookmark: _Hlk26259930_Copy_1]	“10.9. Pretendentam, personālsabiedrībai vai vismaz vienam personālsabiedrības biedram (ja piedāvājumu iesniedz personālsabiedrība) vai vismaz vienam piegādātāju apvienības dalībniekam (ja piedāvājumu iesniedz piegādātāju apvienība), Pretendenta norādītai personai, uz kuru iespējām Pretendents balstās, , lai apliecinātu atbilstību Nolikuma prasībām, iepriekšējo 3 (trīs) kalendāro gadu laikā (t.i., 2020., 2021. un 2022. gadā)  ir
1) pozitīva pieredze līdzīga būvprojekta realizācijā izstrādē (izstrādātie būvprojekti atbilstoši attiecīgās valsts normatīvajos aktos noteiktajai kārtībai pabeigti tādējādi, ka nav šķēršļu uzsākt būvdarbu veikšanu atbilstoši konkrētajam būvprojektam (piemēram, akceptēts attiecīgajā būvvaldē).
Par līdzīgu būvprojektu tiks atzīts siltumtīklu būvprojekts, kura ietvaros projektēta siltumtrases rekonstrukcija vai jauna būvniecībā tika izmantotas rūpnieciski izolētas caurules ar DN (nosacīto diametru) vismaz 150 mm
[bookmark: _Hlk26259930][bookmark: _Hlk26274213]2) vismaz viens (no iepriekš minētajiem) izstrādātais būvprojekts ir realizēts un , būvdarbi pabeigti un nodrošināta autoruzraudzība, kur pakalpojums ir pabeigts uz piedāvājuma iesniegšanas brīdi un par kuriem darbiem ir pieņemšanas – nodošanas akts. vismaz 150 mm

6. Izteikt 10.9. punktu šādā redakcijā: 
	“10.13. Pretendents garantē, ka gadījumā, ja ar Pretendentu tiks noslēgts Iepirkuma Līgums, tas uz projektēšanas iepirkuma līgumu darbības laiku vispārējās civiltiesiskās atbildības un būvspeciālistu profesionālās civiltiesiskās atbildības apdrošināšanu atbilstoši ar Ministru kabineta 19.08.2014. noteikumiem Nr.502 “Noteikumi par būvspeciālistu un būvdarbu veicēju civiltiesiskās atbildības obligāto apdrošināšanu”.

7. Nolikuma 4. Pielikumam “Informācija par iepriekšējo pieredzi” izteikt  šādā redakcijā:
[bookmark: _Hlk26259930_Copy_1][bookmark: _Hlk26274213_Copy_1]	“Pretendentam, personālsabiedrībai vai vismaz vienam personālsabiedrības biedram (ja piedāvājumu iesniedz personālsabiedrība) vai vismaz vienam piegādātāju apvienības dalībniekam (ja piedāvājumu iesniedz piegādātāju apvienība), Pretendenta norādītai personai, uz kuru iespējām Pretendents balstās, , lai apliecinātu atbilstību Nolikuma prasībām, iepriekšējo 3 (trīs) kalendāro gadu laikā (t.i., 2020., 2021. un 2022. gadā)  ir pozitīva pieredze  līdzīga būvprojekta realizācijā izstrādē (izstrādātie būvprojekti atbilstoši attiecīgās valsts normatīvajos aktos noteiktajai kārtībai pabeigti tādējādi, ka nav šķēršļu uzsākt būvdarbu veikšanu atbilstoši konkrētajam būvprojektam (piemēram, akceptēts attiecīgajā būvvaldē).
1) Par līdzīgu būvprojektu tiks atzīts siltumtīklu būvprojekts, kura ietvaros projektēta siltumtrases rekonstrukcija vai jauna būvniecībā tika izmantotas rūpnieciski izolētas caurules ar DN (nosacīto diametru) vismaz 150 mm
2) vismaz viens (no iepriekš minētajiem) izstrādātais būvprojekts ir realizēts un , būvdarbi pabeigti un nodrošināta autoruzraudzība, kur kur pakalpojums ir pabeigts uz piedāvājuma iesniegšanas brīdi un par kuriem darbiem ir pieņemšanas – nodošanas akts.”
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